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  Onis Rim Guarantee.

New Era (Stackable)

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-324 15.7h x 9.65d 23.5cl 8¼oz Coupe 6 36E3
77-00-325 16.6h x 7.85d 14cl 5oz Nick & Nora 6 25E3
77-00-310 18.9h x 11.1d 59cl 29¾oz Gin Tonic 6 16E4
77-00-311 17h x 9.7d 18.5cl 6½oz Martini 6 16E4
77-00-312 16.5h x 8.1d 22cl 7¾oz Cocktail 6 9E4
77-00-314 9.4h x 8.2d 26cl 9¼oz Rocks 12
77-00-313 9.4h x 9d 35cl 12¼oz Double Old Fashioned 12
77-00-315 13.5h x 7.8d 35cl 12¼oz Hi-Ball 12
77-00-371 13.5h x 7.8d 47cl 1ß6½oz Cooler Mixing Glass 12

77-00-324 77-00-325 77-00-310 77-00-311 77-00-312 

77-00-314 77-00-313 77-00-315 77-00-371 Stacking

NEW

NEW NEW

NEW

Concepts & 
Innovations  
2025 Spring Pricing
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New for Spring

Be inspired by our new 
Spring additions...
 

NEW
Spring 
2025

Tidal Treasures	 4
Schönwald	 24
Bauscher	 42
Playground	 48
ONIS / Artis	 58
Tramontina	 60
Luigi Bormiolli	 64
ONIS	 70
Libbey	 78
Royal Leerdam	 98
La Rochère	 110
Vidivi 	 116
Artbar 	 120
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Tidal Treasures

Artis, for all of your coastal 
themed tabletop solutions.
 
Bring the serene beauty of the shoreline to 
the table with tidal treasures – a curated 
trend celebrating all things coastal.
Marine inspired tableware, combining 
motifs and textures in shades of blues 
and neutrals, shell inspired dishes and 
glassware and a collection of wave inspired 
barware.
Designed for any space that craves a touch 
of the tides and encourages guests to dine 
with a sense of calm and serenity.

NEW
Spring 
2025
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NEW
Spring 
2025

Cove Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-005 30.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-006 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-007 15d - Coupe Plate 12 PR81

Cove Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-008 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
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NEW
Spring 
2025

Mer Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-001 30.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-002 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-003 15d - Coupe Plate 12 PR81

Mer Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-004 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-008 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
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NEW
Spring 
2025

Maritime - Ocean Breeze
Dive into the world of the ocean with Maritime.
The beauty of the sea right at your table. The Ocean Breeze designs 
combine maritime charm with modern style.
Featuring classic blue ocean themed decorative icons including fish, 
coral and crabs, ideal for seafood presentation and casual dining.
An ideal way to present your dishes with style and individuality.
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NEW
Spring 
2025

Maritime Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-052 28.1d x 2.3h - Coupe Plate 6 PR81
33-00-053 22.9d x 1.9h - Coupe Plate 6 PR81

Maritime Oval Coupe Plate
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-059 32.8 x 22.5 x 2.5h - Coupe Plate 6 PR81

Maritime Rectangular Plate
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-058 30.1 x 10.7 x 1.1h - Rectangular Plate 12 PR81

Maritime Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-054 17d x 1.8h - Coupe Plate 12 PR81

Maritime Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-055 28.1d x 4.8h 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
33-00-056 24d x 4.5h 100cl / 35.25oz Coupe Bowl 6 PR81

Maritime Rimmed Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-057 28.3d x 4.8h 45cl / 15.75oz Rimmed Bowl 6 PR81
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Bread & Bite
The slim Bread & Bite oval stoneware plate 
is available in both a soft cream and Nara 
black glaze.
The subtle recess is the perfect spot for 
olive oil, balsamic vinegar and sauces.
The ideal plate for light amuse-bouche 
dishes and light bites.

Bread & Bite Black

NEW
Spring 
2025
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68-00-102 68-00-103

Bread & Bite Beige Bread & Bite Black

NEW
Spring 
2025

Bread & Bite
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-102 22 x 10 x 1.9h - Oval Plate 6 PR81
68-00-103 22 x 10 x 1.9h - Oval Plate 6 PR81
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Shells
The stoneware Shell dishes feature 
a spectacular metallic-bronze effect 
glaze echoing the trend for maritime 
aesthetics.
Versatile vessels that can be used for 
high end seafood dishes through to 
bar time snacks.
A perfect accompaniment to the 
Maritime Ocean Breeze collection.

68-00-114 68-00-113 68-00-112

NEW
Spring 
2025

Shells
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-114  17 x 14 x 2.5h - Bowl 6 PR81
68-00-113  15 x 7 x 2.5h - Bowl 6 PR81
68-00-112 11d  x 1.5h - Dish 6 PR81
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Silento
A pure, natural matt glaze with a 
slight texture contrasts perfectly 
with the handcrafted, smooth 
swirl of white glaze in the base.
The deep sides and the elegant 
foot makes this bowl ideal for fine 
dining combined with the neutral 
colour pallete it frames the food 
creating a spectacular visual 
display.
Made of high quality stoneware 
it is a perfect mix with other 
stoneware and porcelain 
products in our collection.

68-23-122          68-23-121              68-23-120    

Silento
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-23-122 28d x 9.3h 170cl / 59.75oz Deep Bowl 2 PR81
68-23-121 26d x 7.5h 140cl / 49.25oz Deep Bowl 2 PR81
68-23-120 24d x 7.5h 115cl / 40.5oz Deep Bowl 2 PR81

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-114  17 x 14 x 2.5h - Bowl 6 PR81
68-00-113  15 x 7 x 2.5h - Bowl 6 PR81
68-00-112 11d  x 1.5h - Dish 6 PR81



19-00-011 19-00-012
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Belle-île
The Belle-île collection captures the 
beauty and serenity of the ocean.
Ita gently curved shape is enhanced 
by a delicately embossed shell at the 
base, reminiscent of the treasures 
scattered along the shores of the 
beach.
Ideal for serving soft drinks and wine 
in a casual setting.

Belle-île

NEW
Spring 
2025

Belle-île
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
19-00-011 8.3d x 11.4h 29cl / 10.25oz Goblet 6 25E2
19-00-012 8.3d x 9.9h 25cl / 8.75oz Goblet 6 25E1
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Azurine Carafe
A new take on the 
Ensemble carafe with 
the eye-catching design 
of Azurine.
The cobalt blue wave 
runs through the front of 
the carafe adding a new 
dimension to water and 
juice presentation.

Azurine Carafe with 
Adora Water Tumbler

NEW
Spring 
2025

Adora Tumbler
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-32-151 8.6d x 10.4h 44cl / 15.5oz Tumbler 6 25E2

Azurine Carafe
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-00-017 8.03d x 25h 108cl / 38oz Carafe 6 25E5
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Waves Bar Coolers 
The new collection of barware presentation pieces in both stainless steel and acrylic feature an eye-catching 
wave design to elevate your wine and champagne drinking experience with a contemporary twist. 
The sleek stainless-steel double walled wine cooler and champagne bucket add sophistication and style to the 
table, whilst the stainless-steel construction aids temperature retention, keeping drinks cooler for longer. 
The Acrylic buckets are ideal for Al Fresco dining and outdoor events keeping wine and champagne chilled whilst 
also being highly practical. 

NEW
Spring 
2025



59-00-001 59-00-002

48-00-001 48-00-002

53-27-142
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NEWNEW

NEWNEW

NEW
Spring 
2025

Waves Bar Coolers
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
59-00-001 42.5 x 22 x 44h - Cooler 12 -
59-00-002 57 x 29 x 39h - Cooler 6 -
53-27-142 42 x 28 x 23h - Oval Cooler 4 -
48-00-001 12d x 20h - Cooler 1 -
48-00-002 20d x 20h - Bucket 1 -



Diva 

Diva Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
70-27-112 10 x 12 x 9h 33cl / 11.5oz Bowl 6 PR81

18



76-10-060

76-11-061

18 10ITALIAN
QUALITY

76-10-083

76-11-082

Grand Hotel

19

Features and Benefits
•	� Stainless Steel 18/10 - Highly durable and stain resistant
•	� Quality and durability
•	� Highly polished mirror and stain finishes
•	� Made in Italy
•	Dishwasher safe

Time
Code Dimensions 

in cm
Gauge Description Pack GoldPlas®

Rack Code
76-10-060  22 3mm Fish Knife 12 FR500
76-11-061  21 3mm Fish Fork 12 FR500

Grand Hotel
Code Dimensions 

in cm
Gauge Description Pack GoldPlas®

Rack Code
76-10-083 21 4mm Fish Knife 12 FR500
76-11-082 20 4mm Fish Fork 12 FR500



Mussel 
Casserole 
Dishes

20

 Mussel Casserole Dish and Cover
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas® 

Rack Code
66-56-120 20d  2L  70½oz Mussel Casserole Dish and Cover (Black) 6 -
66-56-112 12d  50cl  17½oz Mussel Casserole Dish and Cover (Black) 6 -
66-56-138 8d  1L  35¼oz Mussel Casserole Dish and Cover (White) 6 -
66-56-132 12d 50cl  17½oz Mussel Casserole Dish and Cover (White) 6 - 66-56-120

66-56-112
66-56-138
66-56-132

Mussel Casserole Dish and Cover
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
66-56-120 20d  200cl / 70.5oz Casserole 6 -
66-56-112 12d  50cl / 17.5oz Casserole 6 -
66-56-138 18d  100cl / 35.25oz Casserole 6 -
66-56-132 12d  50cl / 17.5oz Casserole 6 -



Sea food 
Bubble 21

Lobster Fork (set of 6)
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
66-57-106 18   - Lobster Fork Set 1 FR500

Chiller
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-167 10.8d  x  9.4h 17cl / 6oz Chiller 6 16E1



2222 Scope - Linea

Tableware
The art of innovation 
quality and diversity

22

Vibes

Acapulco Cesto
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Tablew
are  I  New

 for Tablew
are

Vibes Maritime - Ocean Breeze

Introducing an exciting collection 
of tableware products showcasing 
a diverse range of new products 
to appeal to all tastes and 
styles. Solutions to suit all of our 
customers needs inspired by all 
the latest trends. 

Carrara Cove

Kumo

Boho Blue

NEW
Spring 
2025

Diamond & Vintage 
Tealight Holders
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STACKABILITY

MICROWAVE
SAFE

FREEZER
SAFE

HEAT / CHILL 
RETENTION

THERMAL 
SHOCK 

RESISTANCE
OVEN  
SAFE

EDGE CHIP 
RESISTANCE

GLAZE 
DAMAGE 

RESISTANCE

DISHWASHER
SAFE

Noble China
A premium collection of classic and modern 
shapes with a pure bone china white lustre brings 
pure elegance and a timeless appeal to the 
tabletop. A refined and delicate profile and high 
levels of strength and durability make it the ideal 
solution for professional long term use.

GLAZE ABRASION W
A

RRANTY3
*See following page for full contact details



25

Tablew
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Ultra Smooth High Fired Glaze
The exceptionally high firing temperature of over 1,400c delivers an 
exceptionally hard, strong and ultra smooth glaze which is resistant to  
abrasion. This results in a surface which is easy to clean and does not suffer 
from permanent marking, therefore, showing your food off to perfection.  
The extended life delivers excellent cost in use. 
Bone China White Vitrified Porcelain
Noble China is fired in the kiln to over 1,400c making it extremely dense, very 
strong and resistant to the ingress of water and thus a very hygienic surface on  
which to serve food. The firing temperature and profile delivers a fully vitrified 
porcelain which complies with the performance requirements of BS4034 Vitrified 
Hotelware. 
Alumina Strengthened
The body includes the addition of Alumina which helps enhance the bone 
china white lustre and conveys exceptional strength and durability. This helps 
to achieve excellent cost in use on a refined, thinner profile for the perfect fine 
dining experience.

Designed for Performance
Noble China has been design engineered with performance and functionality 
in mind to withstand the rigours of a busy commercial environment. Rounded, 
strong edge profiles prevent chipping and the stackability of key shapes aids 
space saving and back of house storage, resulting in less breakages. 

Optimum Heat Retention
The dense nature of the Noble China body which is created through the firing  
process and vitrification means the product will hold on to heat for longer 
periods of time, therefore, keeping food and drink at an optimum temperature 
during food service. 

Dishwasher, Oven, Microwave and Freezer Safe 
Noble China has been designed and developed to be highly resistant to the  
detergents and chemicals used in industrial dishwashers. The very high 
temperature firing makes all of our products oven safe to the maximum 
temperature of a commercial oven, however, to prolong the life of your product 
we do not recommend a very extreme/abrupt temperature change of greater 
than +/- 220K.       

Shaped by Responsibility
Quality assurance is a major factor in the production of Noble China products  
and this is reflected through the commitment to increase the yields of finished 
products and thus reduce the raw material consumption. Autonomous, 
highly efficient energy production generates electricity and heat. Enhanced 
environmental performance is achieved for our customers through our 
environmental programmes and we are certified to International Environmental 
Management Systems IS0 14001 and Energy Management ISO 50001.   

5 Year Edge Chip Warranty and 3 Year Limited Glaze Abrasion 
Warranty
The performance of the product and glaze is outstanding and has been 
designed to withstand the demands of busy commercial kitchens and 
restaurants.
*For full details please use the following email:  
chip.glazewarranty@artis-uk.com to request  
a warranty registration form and a copy of the warranty conditions.
Not Applicable to Playground products, or for Hire Companies.

Noble China – Refined, Alumina Strengthened 
Vitrified Porcelain
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Delight Vibes
Introducing a new embossed design 
on our premium Noble China – where 
elegance meets craftmanship.
Featuring delicate, fine lines expertly 
embossed into all of the flatware items 
complimented by beautifully shaped 
cups and bowls.
This collection transforms the 
dining experience into a refined and 
unforgettable experience.

NEW
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Vibes Rimmed Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-024 31.4d - Rimmed Plate 6 PR81
33-00-023 28.1d - Rimmed Plate 6 PR81
33-00-022 23.3d - Rimmed Plate 6 PR81
33-00-021 16d - Rimmed Plate 12 PR81

Delight Soup Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-034 11.5w x 6.1h 35cl / 12.25oz Bowl 12 PR81

Vibes Rimmed Oval Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-027 24ß x 15.1w - Rimmed Oval Plate 12 PR81

Vibes Rimmed Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-026 28d 43cl / 15.25oz Rimmed Bowl 6 PR81
33-00-025 24d 25cl / 8.75oz Rimmed Bowl 6 PR81
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Vibes

NEW
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33-00-029 33-00-028

NEW

33-00-030 33-00-031 33-00-032 33-00-033

Delight Cups and Mug
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-030 6.7w x 4.5h 8cl / 2.75oz Cup 12 CR20
33-00-031 10.2w x 5.1h 24cl / 8.5oz Cup 12 CR20
33-00-032 11.5w x 6.1h 35cl / 12.25oz Cup 12 CR20
33-00-033 8.8w x 9.1h 31cl / 11oz Mug 6 CR20

Vibes Saucer
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-029 16d - Combi Saucer 12 PR81
33-00-028 13.2d - Saucer 12 PR81
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Kumo
The design of Kumo is inspired by the 
ethereal shape of a cloud and reflects 
current trends for organic, flowing forms.
The pure white soft, flowing lines mimic 
the gentle curves of clouds, creating an 
atmosphere of tranquillity and lightness.
Works across both traditional and 
modern fine dining settings to create a 
real statement on the table.

NEW
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Kumo Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-047 28d x 2h - Coupe Plate 6 PR81

Kumo bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-050 13.7d x 9.5h - Bowl 6 PR81

Kumo Dish
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-051 10.9d x 3.6h - Dish 12 PR81

Kumo Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-048 29.1d x 6.5h 100cl / 35.25oz Coupe Bowl 3 PR81
33-00-049 25.5d x 6.5h 70cl / 24.75oz Coupe Bowl 3 PR81
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Schönwald – Cutting Edge Concepts
The brand acts as a specialist, transforming trends 
into well thought out concepts combining vibrant 
colours, modern designs and harmonious items.

Schönwald combines traditional craftmanship with 
modern accents offering innovative solutions for 
customers looking for design led products.

STACKABILITY

MICROWAVE
SAFE

FREEZER
SAFE

HEAT / CHILL 
RETENTION

THERMAL 
SHOCK 

RESISTANCE
OVEN  
SAFE

EDGE CHIP 
RESISTANCE

GLAZE 
DAMAGE 

RESISTANCE

DISHWASHER
SAFE

GLAZE ABRASION W
A

RRANTY3
*See following page for full contact details
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Ultra Smooth High Fired Glaze
The exceptionally high firing temperature of over 1,400c delivers an 
exceptionally hard, strong and ultra smooth glaze which, is resistant to  
abrasion. This results in a surface which is easy to clean and does not suffer 
from permanent marking, therefore, showing your food off to perfection.  
The extended life delivers excellent cost in use. 

Super Vitrified Porcelain
Schönwald is fired in the kiln to over 1,400c making it extremely dense, very 
strong and resistant to the ingress of water and thus a very hygienic surface on 
which to serve food. The firing temperature and profile delivers a fully vitrified 
porcelain which complies with the performance requirements of BS4034 Vitrified 
Hotelware.  

Quality Raw Materials
The product uses the best raw materials and a sophisticated composition 
including kaolin, quartz and feldspar. This creates a highly appealing durable 
porcelain with an exceptionally strong and smooth glaze and bright white finish 
providing a cost effective long term solution.

Designed for Performance
Schönwald has been design engineered with performance and functionality in 
mind to withstand the rigours of a busy commercial environment. Rounded, 
strong edge profiles prevent chipping and the stackability of key shapes, aids 
space saving and back of house storage resulting in less breakages.

Optimum Heat Retention
The dense nature of the Schönwald body which is created through the firing 
process and vitrification means the product will hold on to heat for longer 
periods of time, therefore, keeping food and drink at an optimum temperature 
during food service.

Dishwasher, Oven, Microwave and Freezer Safe 
Schönwald has been designed and developed to be highly resistant to the 
detergents and chemicals used in industrial dishwashers. The very high 
temperature firing makes all of our products oven safe to the maximum 
temperature of a commercial oven, however, to prolong the life of your product 
we do not recommend a very extreme/abrupt temperature change of greater 
than +/- 220K.

Shaped by Responsibility 
Quality assurance is a major factor in the production of Schönwald products 
and this is reflected through the commitment to increase the yields of finished 
products and thus reduce the raw material consumption. Autonomous, 
highly efficient energy production generates electricity and heat. Enhanced 
environmental performance is achieved for our customers through our 
environmental programmes and we are certified to International Environmental 
Management Systems IS0 14001 and Energy Management ISO 50001.        

5 Year Edge Chip Warranty and 3 Year Limited Glaze Abrasion 
Warranty
The performance of the product and glaze is outstanding and has  
been designed to withstand the demands of busy commercial  
kitchens and restaurants.
*For full details please use the following email:  
chip.glazewarranty@artis-uk.com to request a warranty  
registration form and a copy of the warranty conditions.
Not applicable to Playground products, or for Hire Companies.

Professional Vitrified Porcelain

Tablew
are  I  BHS Tabletop  I  Schönw

ald



34

Ta
bl

ew
ar

e 
 I 

 B
HS

 T
ab

let
op

  I
  S

ch
ön

w
ald

 G
all

er
y
NEW

Schönwald Gallery
We have handpicked a collection of 
exquisitely decorated plates and bowls 
in a myriad of colours and textures.
These pieces provide the perfect 
canvas for showcasing your culinary 
masterpieces and enhancing the natural 
beauty of the food on display.
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Mer Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-001 30.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-002 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-003 15d - Coupe Plate 12 PR81

Mer Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-004 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
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NEW

Cove Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-005 30.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-006 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-007 15d - Coupe Plate 12 PR81

Cove Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-008 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
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Carrara Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-009 30.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-010 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-011 15d - Coupe Plate 12 PR81

Carrara Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-012 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81



38

Ta
bl

ew
ar

e 
 I 

 B
HS

 T
ab

let
op

  I
  S

ch
ön

w
ald

 G
all

er
y

NEW

Pink Boho Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-017 28.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-018 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-019 15d - Coupe Plate 12 PR81

Pink Boho Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-020 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
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Blue Boho Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-013 28.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-014 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-015 15d - Coupe Plate 12 PR81

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-017 28.1d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-018 22.9d - Coupe Plate 6 PR81
33-00-019 15d - Coupe Plate 12 PR81

Blue Boho Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-016 28.1d 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
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Maritime - Ocean Breeze
Dive into the world of the ocean with Maritime.
The beauty of the sea right at your table. The Ocean Breeze 
designs combine maritime charm with modern style.
Featuring classic blue ocean themed decorative icons 
including fish, coral and crabs, ideal for seafood presentation 
and casual dining.
An ideal way to present your dishes with style and individuality.

NEW
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Maritime Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-052 28.1d x 2.3h - Coupe Plate 6 PR81
33-00-053 22.9d x 1.9h - Coupe Plate 6 PR81

Maritime Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-054 17d x 1.8h - Coupe Plate 12 PR81

Maritime Oval Coupe Plate
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-059 32.8 x 22.5 x 2.5h - Oval Platter 6 PR81

Maritime Rectangular Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-058 30.1 x 1.1h - Rectangular Plate 12 PR81

Maritime Coupe Bowl
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-055 28.1d x 4.8h 150cl / 52.75oz Coupe Bowl 6 PR81
33-00-056 24d x 4.5h 100cl / 35.25oz Coupe Bowl 6 PR81

Maritime Rimmed Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
33-00-057 28.3d x 4.8h 45cl / 15.75oz Rimmed Bowl 6 PR81
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STACKABILITY

MICROWAVE
SAFE

FREEZER
SAFE

HEAT / CHILL 
RETENTION

THERMAL 
SHOCK 

RESISTANCE
OVEN  
SAFE

EDGE CHIP 
RESISTANCE

GLAZE 
DAMAGE 

RESISTANCE

DISHWASHER
SAFE

Purity – Noble China
A premium collection of classic and modern 
shapes with a pure bone china white lustre brings 
pure elegance and a timeless appeal to the 
tabletop. A refined and delicate profile and high 
levels of strength and durability make it the ideal 
solution for professional long term use.

GLAZE ABRASION W
A

RRANTY3
*See following page for full contact details
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Ultra Smooth High Fired Glaze
The exceptionally high firing temperature of over 1,400c delivers an 
exceptionally hard, strong and ultra smooth glaze which is resistant to  
abrasion. This results in a surface which is easy to clean and does not suffer 
from permanent marking, therefore, showing your food off to perfection.  
The extended life delivers excellent cost in use. 
Bone China White Vitrified Porcelain
Purity is fired in the kiln to over 1,400c making it extremely dense, very strong 
and resistant to the ingress of water and thus a very hygienic surface on  
which to serve food. The firing temperature and profile delivers a fully vitrified 
porcelain which complies with the performance requirements of BS4034 Vitrified 
Hotelware. 
Alumina Strengthened
Purity includes the addition of Alumina which helps enhance the bone china 
white lustre and conveys exceptional strength and durability. This helps to 
achieve excellent cost in use on a refined, thinner profile for the perfect fine 
dining experience.

Designed for Performance
Purity has been design engineered with performance and functionality in mind to 
withstand the rigours of a busy commercial environment. Rounded, strong edge 
profiles prevent chipping and the stackability of key shapes aids space saving 
and back of house storage, resulting in less breakages. 

Optimum Heat Retention
The dense nature of the Purity body which is created through the firing  
process and vitrification means the product will hold on to heat for longer 
periods of time, therefore, keeping food and drink at an optimum temperature 
during food service. 

Dishwasher, Oven, Microwave and Freezer Safe 
Purity has been designed and developed to be highly resistant to the  
detergents and chemicals used in industrial dishwashers. The very high 
temperature firing makes all of our products oven safe to the maximum 
temperature of a commercial oven, however, to prolong the life of your product 
we do not recommend a very extreme/abrupt temperature change of greater 
than +/- 220K.       

Shaped by Responsibility
Quality assurance is a major factor in the production of Purity products  
and this is reflected through the commitment to increase the yields of finished 
products and thus reduce the raw material consumption. Autonomous, 
highly efficient energy production generates electricity and heat. Enhanced 
environmental performance is achieved for our customers through our 
environmental programmes and we are certified to International Environmental 
Management Systems IS0 14001 and Energy Management ISO 50001.   

5 Year Edge Chip Warranty and 3 Year Limited Glaze Abrasion 
Warranty
The performance of the product and glaze is outstanding and has been 
designed to withstand the demands of busy commercial kitchens and 
restaurants.
*For full details please use the following email:  
chip.glazewarranty@artis-uk.com to request  
a warranty registration form and a copy of the warranty conditions.
Not Applicable to Playground products, or for Hire Companies.

Noble China – Refined, Alumina Strengthened 
Vitrified Porcelain

Purity
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Purity Reflections Coupes 
This best-selling collection is now available as a range 
of coupe plates and bowls.
The striking cut diamond embossment enhances the 
shape and emphasizes the culinary presentation in the 
centre of the dish.
A perfect addition to this extensive collection of 
premium tableware.

Purity
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PurityNEW

Reflections Coupe Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
31-00-001 29d x 2.6h - Coupe Plate 6 PR81
31-00-002 24d x 2.3h - Coupe Plate 6 PR81
31-00-003 16d x 1.8h - Coupe Plate 6 PR81

Reflections Oval Platter
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
31-12-138 38.2 x 27.9 x 2.8h - Oval Platter 6 PR81
31-12-137 33.1 x 24.5 x 2.6h - Oval Platter 6 PR81
31-12-136 24 x 17.7 x 2.1h - Oval Plate 6 PR81
31-12-135 18.1 x 13.2 x 2h - Oval Plate 12 PR81

Reflections Rimmed Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
31-11-145 31.5d x 2.4h - Rimmed Plate 6 PR81
31-11-144 28.5d x 2.4h - Rimmed Plate 6 PR81
31-11-143 25.8d x 2.3h - Rimmed Plate 6 PR81
31-11-148 24d x 2.3h - Rimmed Plate 6 PR81
31-11-142 22.5d x 2.1h - Rimmed Plate 6 PR81
31-11-141 16.4d x 2h - Rimmed Plate 12 PR81

Reflections Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
31-00-005 29d x 5.1h 175cl / 61.5oz Coupe Bowl 6 PR81
31-00-004 24d x 4.1h 100cl / 35.25oz Coupe Bowl 6 PR81
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Purity

Purity Reflections 
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31-13-109 31-14-111 
31-14-108
31-14-106 

31-14-105 31-14-116 

31-14-109 31-14-112 31-14-159
31-14-158 

31-14-160

Purity

Reflections Rimmed Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
31-11-147 28.6d x 5.8h 50cl / 17.5oz Rimmed Bowl 6 PR81
31-11-146 23.7d x 4.5h 32cl / 11.25oz Rimmed Bowl 6 PR81
31-11-149 20d x 3.7h 20cl / 7oz Rimmed Bowl 12 PR81

Reflections Cups and Saucers
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
31-13-109 6.3d x 5.65.6h 9cl / 3.25oz Bowl 12 PR81
31-14-111 10.8d x 6.7h 35cl / 12.25oz Cup 12 CR20
31-14-108 8.7d x 6.2h 22cl / 7.75oz Cup 12 CR20
31-14-106 6.3d x 5.6h 9cl / 3.25oz Cup 12 CR20
31-14-105 7.5d x 6.7h 22cl / 7.75oz Cup 6 CR20
31-14-116 5.8d x 5.5h 9cl / 3.25oz Cup 6 CR20
31-14-109 10.8d x 4.9h 24cl / 8.5oz Cup 12 CR20
31-14-112 9d x 9.3h 35cl / 12.25oz Mug 6 CR20
31-14-159 15.9d x 2.1h - Combi Saucer 12 PR81
31-14-158 13.7d x 2.2h - Saucer 12 PR81
31-14-160 16.5d x 2.2h - Double Well Saucer 12 PR81
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MICROWAVE
SAFE

OVEN  
SAFE

DISHWASHER
SAFE

Playground – No Limits
Bring an air of playfulness and fun back to the dining 
experience. Playground is a collection of contemporary 
stoneware in a range of innovative shapes combining 
striking glaze finishes with texture and colour to appeal 
to the latest gastronomic trends in food presentation. 
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Playground is a collection of rustic stoneware products of the 
highest quality offering elegant tableware concepts that meet the 
requirements of todays customers.         
The collection takes on board the mix and match principle so 
popular in the modern dining experience and has designed products 
to mix with our porcelain brands to create striking combinations. 
Tapping in to the multi sensory experience through the use of bold 
shapes combined with multiple textures, striking glazes and depths 
of colour to create a mood and an emotional response to dining.
Our collections Embrace and ReNew is an innovative product made 
from 90% recycled ceramic material to deliver the latest in eco-
responsible ranges.
All of our Stoneware products are dishwasher safe, heat resistant 
and suitable for a microwave.

Contemporary Stoneware

The full collection of Playground combines multiple 
material combinations such as glass, wood, 
stainless steel, stone and marble and can be 
viewed on our Artis website or by contacting us for 
further details at: sales@artis-uk.com  
Tel: 020 8391 5544
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NEW

Nami Dune 
The organic design of the Nami Dune 
stoneware range emphasises the whole 
philosophy around wholesome food and 
ingredients.
The soft fluted edge and the subtle, 
textured glaze with a colour reminiscent 
of sand dunes create a relaxed design 
whether in a casual fine dining or upscale 
gastronomy setting.
The oval and round plates, bowls and dip 
dishes are also ideal for snacks in lounges 
and bars.
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68-00-101 68-00-111

Nami Dune Oval Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-108 24 x 12 x 4h - Oval Plate 6 PR81
68-00-105 15 x 7 x 3h - Oval Plate 6 PR81

Nami Dune Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-099 28d x 3h - Plate 6 PR81
68-00-097 22d x 2.5h - Plate 6 PR81
68-00-095 16d x 2.5h - Plate 6 PR81

Nami Dune Dish
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-117 8d x 4h 33cl / 11.5oz Dish 12 PR81

Nami Dune Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-101 22d x 6.5h 110cl / 38.75oz Bowl 6 PR81
68-00-111 16d x 8h 70cl / 24.75oz Bowl 6 PR81
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NEW

Savanna
The soft curved stoneware bowls 
Savanna are perfect for a grand 
opening starter or a closing of the 
menu desert.
Each piece is unique, as the reactive 
glaze creates subtle changes of 
colour across the piece from light 
beige to grey.
Combine and layer with Nami 
to create stunning tabletop 
presentation.

68-00-061 68-00-060

Savanna Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-061 24d x 5h 35cl / 12.25oz Bowl 1 PR81
68-00-060 20d x 4h 33cl / 11.5oz Bowl 1 PR81
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Shells
The stoneware Shell dishes feature 
a spectacular metallic-bronze effect 
glaze echoing the trend for maritime 
aesthetics.
Versatile vessels that can be used for 
high end seafood dishes through to 
bar time snacks.
A perfect accompaniment to the 
Maritime Ocean Breeze collection.

68-00-114 68-00-113 68-00-112

Shells
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-114 17 x 14 x 2.5h - Bowl 6 PR81
68-00-113 15 x 7 x 2.5h - Bowl 6 PR81
68-00-112 11d x 1.5h - Dish 6 PR81

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-061 24d x 5h 35cl / 12.25oz Bowl 1 PR81
68-00-060 20d x 4h 33cl / 11.5oz Bowl 1 PR81
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NEW

Cesto
The Cesto oak wooden boxes, both round 
and rectangular have distinctive ribbing on 
the sides resembling the bark of a tree.
Ideal for upmarket bread service or distinctive 
food presentation.
Available with matching marble lids – for all 
those hidden surprises.

Cesto 
Round Oak Box 
with Lid/Plate Marble 
 



55

Tablew
are  I  BHS Tabletop  I  Playground

68-00-064
68-00-067

68-00-065
68-00-066

Cesto 
Rectangular Oak Box  
with Lid/Plate Marble

Cesto 
Round Oak Box 
with Lid/Plate Marble 
 

NEW

Cesto Wooden Box  
& Marble Lid/Plate

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-064 21 x 11 x 1.2h - Marble Lid/Plate 1 -
68-00-067 21 x 11 x 4.5h - Rectangular Box Oak 1 -
68-00-065 16d x 1.2h - Marble Lid/Plate 1 -
68-00-066 16d x 4.5h - Round Box Oak 1 -
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NEW

Bread & Bite
The slim Bread & Bite oval stoneware plate 
is available in both a soft cream and Nara 
black glaze.
The subtle recess is the perfect spot for 
olive oil, balsamic vinegar and sauces.
The ideal plate for light amuse-bouche 
dishes and light bites.

Bread & Bite Black
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68-00-102 68-00-103

Bread & Bite Beige Bread & Bite Black

NEW

Bread & Bite Oval Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
68-00-102  22 x 10 x 1.9h  Oval Plate 6 PR81
68-00-103  22 x 10 x 1.9h  Oval Plate 6 PR81
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Acapulco
The popular Acapulco coffee mug has 
now been extended into a full range of 
items.
The ideal range for serving the perfect 
espresso, latte, hot chocolates and 
liqueur coffee.
A simple and practical solution with 
a strong handle and base for added 
strength.

77-00-364 77-00-363 77-00-362 77-00-331

Features and Benefits
• �Classic shape
• Solid foot base for stability
• Dishwasher safe
• Made in Europe

NEWNEWNEW

Acapulco

Acapulco
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-364 5.85d x 6.5h 8cl / 2.75oz Espresso 12 CR20
77-00-363 7.5d x 8.05h 18cl / 6.25oz Americano 6 CR20
77-00-362 10.16d x 12.6h 26cl / 9.25oz Coffee 6 CR20
77-00-331 10.05d x 15h 28cl / 9.75oz Latte 6 16E3
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Diamond & Vintage 
Tealight Holders
Illuminate the tabletop with these elegant 
cut glass tealight holders.
The clear-cut glass decoration on the 
tealights reflects and refracts the warm 
glow of candlelight creating an inviting 
atmosphere.
Both striking designs, the diamond and 
vintage styles compliment a wide range of 
settings.

11-00-001 11-00-002

Acapulco

Diamond & Vintage  
Tealight Holders

Tealight Holders
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
11-00-001 7d x 7.5h - Diamond Tealight Holder 6 CR161
11-00-002 7d x 8.5h - Vintage Tealight Holder 6 CR161
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Tramontina Spoon

Tramontina Steak Knife

Dafne

Wing Wing
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40-00-001 
Steak/Pizza Knife

NEW

All Cutlery use GoldPlas@ Rack Code GP-FR500.

Tramontina Steak Knife
The new sophisticated design of this steak knife with its 
stainless steel blade and serrated edge adds elegance to 
the table.
It is made entirely of highly durable monobloc steel with 
a tempered blade and a highly durable and rust-resistant 
serrated edge.
Due to the heat treatment applied on the blade it won’t 
scratch your plates.
This high-performance knife is comfortable to use with 
its elegant handle design, fitting perfectly in the hand.

C
utlery  I  Tram

ontina  I  Steak Knife

Steak/Pizza Knife
Code Dimensions 

in cm
Gauge Description Pack GoldPlas®

Rack Code
41-00-001 22 - Steak Knife 12 FR500
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Spring 
2025

Sequoia Bloom

Back To The 20's Bonheur
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NEW
Spring 
2025

Stacking  
Pannello

Du Vin

Ouessant

Divina EtereaBrilliance

Enigma

Top Class
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Back to the 20's 
Bramble and Whisky

Top Class

Back to the 20'sNEW
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Lead Free Crystal glassmakers specialising in the production of 
elegant, ultra clear glassware, perfect for the professional market.
With a strong commitment to innovation utilising traditional Italian 
craftsmanship and new-age glassmaking technology to create 
beautiful glassware of the very highest quality. 
Luigi Bormioli is committed to using the most sustainable and 
environmentally friendly methods of production.

Features and Benefits
• �Resistance of the rim – Offering 

additional overall strength

• �Resistance to impact – High 
resistance to breakage and less 
chipping

• �Resistance to twisting of stems – 
Whilst washing and drying  
of product

• �Dishwasher safe - Transparency 
and brilliance over 4000 industrial 
washing cycles

High Precision Lead Free Crystal 
Glass for professional use

A patented anti abrasion treatment on glass stems using titanium 
to reinforce it permanently.
It increases the stem’s resistant to breakages by 140%, even 
through multiple dishwasher cycles and helps maintains 
transparency and sparkle. 
Enhanced Stem Technology to Permanently Increase the 
Resistance to Breakage.

Master Glassmakers since the 14th Century

+4000

+98%

+105%

+37.5%

Mechanical Properties
Glassware made with SON.hyx crystal has improved resistance to 
mechanical shocks Laboratory tests have given the following results:
• �Up to 37.5% increase in rim strength.
• �Up to 105% increase in resistance to mechanical shocks.
• �Up to 98% increase in resistance to breakage through twisting  

at the stem during hand cloth drying.

Chemical Properties
Tests have demonstrated that SON.hyx crystal glassware has an 
exceptional resistance to industrial dishwasher detergents and chemicals. 
After 4,000 wash cycles in commercial dishwashers SON.hyx crystal 
glassware retains all its original properties.
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Back to the 20’s – “ The signature cocktail glass”
Introducing two new contemporary tumblers, the Bramble and the Whiskey to this inspiring 
signature cocktail collection. 
Step into the elegance of a bygone era of the 1920’s, each glass is designed to enhance 
the overall taste experience and elevate the presentation of individual cocktails.
The heavy based oversized tumblers have been designed to provide plenty of room for ice 
and garnish where cocktail presentation is key.

NEW
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 SON.hyx® Crystal.

14-00-001 14-00-002 14-00-003 14-00-004

14-00-005 14-00-006 14-00-012 14-00-013

NEWNEW

NEW

Features and Benefits
• Transparency and sparking clarity of SON.hyx crystal
• Ultra thin laser cut rim
• Weighted base for quality and style
• Highly technical crystal provides superior strength
• Dishwasher safe

Back to the 20s
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
14-00-001 8.1d x 20h 32cl / 11.25oz Wine/Cocktail 12 25E4
14-00-002 11.4d x 23.5h 80cl / 28.25oz G&T 12 09E5
14-00-003 10.5d x 16.2h 30cl / 10.5oz Coupe 12 16E3
14-00-004 10.5d x 16h 25cl / 8.75oz Special/Martini 12 16E3
14-00-005 8.6d x 14.6h 17cl / 6oz Nick&Nora 12 25E3
14-00-006 7.3d x 19.8h 42cl / 14.75oz Long Cocktail 12 25E4
14-00-012 9.42d x 10.8h 45cl / 15.75oz Whisky 12 16E2
14-00-013 8.55d x 14.5h 50cl / 17.5oz Bramble 12 25E3
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Top Class

Top Class – "Lightweight simplicity"
Adding a new smaller size glass to the contemporary 
crystal tumbler collection – Top Class.
Ultra fine and lightweight with Son.hyx crystal technology 
ensuring the superior strength and ultimate quality.
The new size is suitable for short cocktails and aperitifs.

NEW
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14-00-014 14-31-121 14-31-125 14-31-123

NEW

Features and Benefits
• Transparency and sparking clarity of SON.hyx crystal
• Ultra thin laser cut rim
• Ultra fine and lightweight
• Highly technical crystal provides superior strength
• Dishwasher safe

Top Class
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
14-00-014 7.9d x 6h 23cl / 8oz Old Fashioned/Aperitif 24 25E1
14-31-121 7.9d x 8.8h 36.5cl / 12.75oz Old Fashioned 24 25E1
14-31-125 6.6d x 13h 37.5cl / 13.25oz Hi-Ball 24 36E2
14-31-123 7.9d x 10.7h 45cl / 15.75oz Beverage 24 25E2
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NEW
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WHAT SETS                   APART

x	� An additional heat treatment 
process targeted at the rim 
of the stemware and tumbler 
products. Increasing the 
resistance to thermal and 
mechanical shock resulting 
in a very strong glass with 
prolonged life in service.

	��An after process which 
results in a very fine 
polished rim offering the 
ultimate lip feel and pure 
taste experience.

	�Designed to achieve ultimate 
stackability delivering 
optimum space saving 
behind the bar and a longer 
life in service. The stacking 
ring feature supports the 
stack rather than the rim 
and helps prevent damage.

	�Developed to maximise 
the aroma and flavour 
for an enhanced tasting 
experience.

Any drink, whether it's a cocktail or beer, is best enjoyed in a glass that 
enhances its taste, smell and appearance. At Onis, we truly believe the right 
glass adds value, as it's the first impression of the drink to your guest. We want 
the right glass to enrich the flavour and aroma of your drink to make it even more 
enjoyable. But we also want it to stand out.

THE FINISHING TOUCH
Introducing ONIS, The iconic brand  
for professionals

� �
If the rim & foot of any product 
covered by the Onis Rim Guarantee 
chips, LCG will replace or refund 
the price of the glass. The product 
must have been purchased via Artis 
in the UK and returned, through your 
distributor, to Artis, to qualify for 
the Guarantee. Breakages are not 
covered by this Guarantee.
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Enigma
The fully stacking Enigma range is 
designed for customers who are 
looking for reliable, modern and 
functional glassware.
Featuring multiple vertical lines adds 
value to the glass enhancing the 
drinking experience.
Ideal for high-volume environments, 
offering a practical and efficient way 
to serve water, juice or coffee.
A complete set of 5 stackable 
tumblers with the ONIS Xtratuff 
treatment – making them the 
essential choice.

 x XtraTuff®.   Stackable. 
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77-00-361 77-00-360 77-00-359

 x XtraTuff®.   Stackable. 

Features and Benefits
• �Xtratuff treatment; super strengthening, 

heat-treating after process that increases 
durability of the glass

• Stackable
• The perfect all rounder
• Reliable and modern
• Dishwasher safe
• Made in Europe

77-00-358 77-00-357 Stacking

NEW

Enigma
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-361 x 6.5d x 6.9h 11cl / 3.75oz Espresso 12 36E1
77-00-360 x 7.7d x 8.25h 20cl / 7oz Rocks 12 25E1
77-00-359 x 8.37d x 9h 26.5cl / 9.25oz Rocks 12 25E1
77-00-358 x 8.9d x 9.55h 32cl / 11.25oz Double Old 

Fashioned
12 16E1

77-00-357 x 8.1d x 13.3h 35cl / 12.25oz Hi-Ball 12 25E2
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Bloom
Perfect for any occasion, the 
Bloom tumblers offer a blend 
of timeless sophistication and 
contemporary flair, elevating 
your drinking experience with 
every sip.
Crafted with precision, the 
flared shape of each glass 
features beautifully embossed 
vertical lines which catch the 
light at every angle.
Adding drinks to the glass 
brings the embossed pattern 
to life.

NEW
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Features and Benefits
• �Fine embossed lines
• �Flared design for a contemporary look
• �Key sized tumblers
• �Dishwasher safe
• �Made in Europe

D
rinkw

are  I  O
nis  I  Tum

blers
NEW

77-00-368 77-00-369 77-00-370

Bloom
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-368 8.9d x 7.9h 26.5cl / 9.25oz Rocks 6 16E1
77-00-369 9.56d x 9.33h 35.5cl / 12.5oz Double Old Fashioned 6 16E1
77-00-370 8.2d x 13.9h 35cl / 12.25oz Hi-Ball 6 25E2



76
New Era

New Era Cooler / Mixing Glass
Introducing the new large size cooler to the ever-popular New Era 
Collection with its modern vintage style.
The multi-purpose item acts as a perfect cooler for large juices, cocktails 
and shakes as well as doubling up as a mixing glass for cocktail making.
A great stackable glass for maximum versatility behind the bar.

NEW
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XTRATUFF
Click or Scan
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77-00-314 77-00-313 77-00-315 77-00-371 Stacking

77-00-324 77-00-325 77-00-310 77-00-311 77-00-312 

NEW

NEW NEW

NEW

   Onis Rim Guarantee.  x XtraTuff®.   Stackable. 

D
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20-21-130
Carats 
Stirring Glass

Features and Benefits
• �Stackable and benefiting from Onis 

Xtratuff treatment
• Elegant and sturdy modern vintage design
• Embossed details and pattern
• Suitable for all types of drinks
• Dishwasher safe
• Made in Europe

New Era
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-324 9.65d x 15.7h 23.5cl / 8.25oz Coupe 6 16E3
77-00-325 7.85d x 16.6h 14cl / 5oz Nick&Nora 6 25E3
77-00-310 11.1d x 18.9h 59cl / 20.75oz Gin 6 09E4
77-00-311 9.75d x 17h 18.5cl / 6.5oz Martini 6 16E3
77-00-312 8.1d x 16.5h 22cl / 7.75oz Cocktail 6 25E3
77-00-314 x 8.22d x 8.5h 26cl / 9.25oz Rocks 12 25E1
77-00-313 x 9.05d x 9.4h 35cl / 12.25oz Double Old Fashioned 12 16E1
77-00-315 x 7.8d x 13.55h 35cl / 12.25oz Hi-Ball 12 25E2
77-00-371 x 8.74d x 15.17h 47cl / 16.5oz Mixing Glass 12 16E3

New Era
Mixing Glass

Click or Scan
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Brilliance

Embassy 
Martini

Sequoia

Embassy
Footed

Du Vin

Pannello
NEW
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For over 200 years Libbey has been an expert in producing glassware  
for professionals.
Offering a variety of glassware from functional stackable tumblers to elegant 
and lightweight wine glasses. Working closely with spirited foodservice 
professionals to produce distinctive showstoppers to fit the latest trends.
High quality, ultra durable glassware backed by trusted guarantees.

An additional heat treatment 
process targeted at the rim of the 
stemware and tumbler products. 
Increasing the resistance to 
thermal and mechanical shock 
resulting in a very strong glass 
with prolonged life in service.

Precision manufacturing  
produces a rim with a minimum 
bead delivering a more chip 
resistant edge and fine lip feel.

A special heating and rapid 
cooling process strengthens 
the upper portion of the glass 
increasing resistance to thermal 
and mechanical shock.

One piece stemware is the perfect 
balance of weight, functionality 
and aesthetics. It is inherently 
stronger than other stemware, 
formed from one piece of glass  
so there are no weak points.

Leading edge technology for exceptional 
glassware performance

�  	Libbey Safedge Rim Guarantee 
	� If the rim of any glass covered by 

the Safedge Rim Guarantee chips, 
Libbey will replace or refund the 
price of the glass The product 
must have been purchased via 
Artis in the UK and returned, 
through your distributor, to Artis, 
to qualify for the Guarantee. 
Breakages are not covered by  
this Guarantee.

�n	 Libbey Safedge Rim  
	 and Foot Guarantee 
	� If the rim or foot of any glass covered 

by the Safedge Rim and Foot 
Guarantee chips, Libbey will replace 
or refund the price of the glass. The 
product must have been purchased 
via Artis in the UK and returned, 
through your distributor, to Artis, to 
qualify for the Guarantee. Breakages 
are not covered by this Guarantee.

D
rinkw

are  I  Libbey
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Embassy

Embassy

Perception

Teardrop

DelicacyPerception

Brilliance

Sequoia
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Elevate your drinking experience with the full range of Libbey one piece 
stemware, produced from high quality glass combination of functionality 
and elegance. A proven leader in the industry for performance, durability 
and reliability.
The seamless one-piece construction ensures added strength and 
resilience, whilst the crystal-clear clarity of the glass enhances the 
colours and aromas of the wine.
A full range of wine glasses to suit all types of establishments from large 
scale events to smaller scale restaurants all concerned with the elegance 
and performance of the glass.
Brillance and Delicacy one piece stemware combine elegant style with 
durability, taller and slimmer stems offering a more refined version of 
wine glass where cost in use is a driving factor. 
Perception and Teardrop with a lower, wider stem are specifically 
designed for fast paced, high turn around operators where safety and 
durability are of the upmost importance.
Embassy and Sequoia are also part of the one piece collection offering 
glasses for all types of drinks from cocktails, beers and brandy.

One piece stemware is the perfect balance of 
weight, functionality and aesthetics. It is inherently 
stronger than other stemware, formed from one 
piece of glass.

The advantages of Libbey one 
piece stemware:
•	� One piece construction means no joins or weak points
•	� Crystal clear glass for enhanced wine presentation
•	� Strength and resilience reduces number of breakages
•	� Cost in use due to exceptional performance and 

durability
•	� Choice of wide shapes and stem width depending on 

operator
•	� Lifetime Libbey Rim / Foot guarantee

Iconic one piece stemware is 
the perfect balance of weight, 
durability & elegance.
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n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee.

Teardrop

Teardrop – Curved & Robust 
The iconic shape of the teardrop wine glass has the perfect combination of style and 
strength, with a shorter stem for ease of handling and cleaning.
Durable design ensures exceptional longevity in high volume venues where durability and 
performance are paramount.
This one-piece construction is available in a wide range of sizes and capacities to suit all 
types of establishments. 
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04-12-102
04-12-302

04-12-103
04-12-303

04-12-106 04-12-104
04-12-314
04-12-324
04-12-307
04-12-304

04-12-108 
04-12-318

04-12-105
04-12-305

n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee.

Fine bead 
around top 
for durability

One piece 
construction

Smaller 
Teardrop 
bowl shape

Shorter stem for 
added strength 
and ease of 
handling

Safedge foot 
guarantee

Dishwasher safe 

Highly 
resistant to 
chipping

Safedge rim & foot 
guarantee

Wide rounded 
base for stability

Teardrop
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-12-102 n 7d x 16h 19cl / 6.75oz Wine 12 36E3
04-12-302 n 7d x 16h 19cl / 6.75oz Wine (CE@125ml) 12 36E3
04-12-103 n 7.5d x 18.1h 25cl / 8.75oz Wine 12 25E3
04-12-303 n 7.5d x 18.1h 25cl / 8.75oz Wine (CE@175ml) 96 25E3
04-12-106 n 8.5d x 18.5h 31cl / 11oz Goblet 12 25E4
04-12-104 n 9.8d x 18.5h 35cl / 12.25oz Goblet 12 16E4
04-12-314 n 9.8d x 18.5h 35cl / 12.25oz Goblet (CE@175ml) 12 16E4
04-12-324 n 9.8d x 18.5h 35cl / 12.25oz Goblet (CE@250ml) 12 16E4
04-12-307 n 9.8d x 18.5h 35cl / 12.25oz Goblet (CE@175,250ml) 12 16E4
04-12-304 n 9.8d x 18.5h 35cl / 12.25oz Goblet (CE@125,175,250ml) 12 16E4
04-12-108 n 8.5d x 18h 43.6cl / 15.25oz Tall Beer 12 25E3
04-12-318 n 8.5d x 18h 43.6cl / 15.25oz Tall Beer (CE@0.66pt) 12 25E3
04-12-105 n 7d x 19.5h 17cl / 6oz Flute 12 36E4
04-12-305 n 7d x 19.5h 17cl / 6oz Flute (CE@125ml) 12 36E4
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ONE PIECE
Stemware

Perception - Strength & Style 
Experience the perfect balance of style and strength with Perception one-piece construction 
with a classic and generous bowl-shaped design.

The shorter stems create a lower balance point for ease of handling and storage making them 
ideal for banqueting and busy, fast-paced environments.

A comprehensive and extensive range of wine and cocktail glasses and tumblers, expertly 
crafted to enhance a wide variety of beverages.
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03-12-100 03-12-101
03-12-311

03-12-102
03-12-312
03-12-322
03-12-342

03-12-103
03-12-323
03-12-333 

03-12-123 03-12-108

n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee.

Perception

Perception
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
03-12-100 n 6d x 15h 11.8cl / 4.25oz Sherry 12 49E3
03-12-101 n 7.5d x 18.5h 23cl / 8oz Wine 12 25E4
03-12-311 n 7.5d x 18.5h 23cl / 8oz Wine (CE@175ml) 12 25E4
03-12-102 n 7.9d x 20h 32cl / 11.25oz Wine 12 25E4
03-12-312 n 7.9d x 20h 32cl / 11.25oz Wine (CE@175ml) 12 25E4
03-12-322 n 7.9d x 20h 32cl / 11.25oz Wine (CE@250ml) 12 25E4
03-12-342 n 7.9d x 20h 32cl / 11.25oz Wine (CE@125,175,250ml) 12 25E4
03-12-103 n 8.6d x 21h 41cl / 14.5oz Wine 12 25E4
03-12-323 n 8.6d x 21h 41cl / 14.5oz Wine (CE@250ml) 12 25E4
03-12-333 n 8.6d x 21h 41cl / 14.5oz Wine (CE@125,175,250ml) 12 25E4
03-12-123 n 9.8d x 22.5h 59cl / 20.75oz Wine 12 16E5
03-12-108 n 8.6d x 16.5h 41.4cl / 14.5oz Goblet 12 25E3
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Stemware

Perception 
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03-12-105
03-12-315

03-12-106
03-12-316
03-12-326

03-12-107
03-12-307

03-18-103 

04-11-191 04-11-194 04-11-193

Fine bead 
around top 
for durability

One piece 
construction

Classic and 
generous 
bowl shape

Shorter stem for 
added strength 
and ease of 
handling

Safedge rim & foot 
guarantee

Safedge foot 
guarantee

Dishwasher safe 
Highly resistant 
to chipping

Wide rounded 
base for stability

Perception
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
03-12-105 n 9.5d x 18h 29cl / 10.25oz Wine 12 16E3
03-12-315 n 9.5d x 18h 29cl / 10.25oz Wine (CE@175ml) 12 16E3
03-12-106 n 9.2d x 19.5h 40cl / 14oz Wine 12 16E4
03-12-316 n 9.2d x 19.5h 40cl / 14oz Wine (CE@175ml) 12 16E4
03-12-326 n 9.2d x 19.5h 40cl / 14oz Wine (CE@250ml) 12 16E4
03-12-107 n 7d x 21.5h 17cl / 6oz Flute 12 36E4
03-12-307 n 7d x 21.5h 17cl / 6oz Flute (CE@125ml) 96 36E4
03-18-103 n 7d x 15.2h 25.1cl / 8.75oz Coupe 12 36E3
04-11-191 n 7.5d x 7.9h 20.7cl / 7.25oz Old Fashioned 12 25E1
04-11-194 n 9d x 10.5h 37cl / 13oz Double Old Fashioned 12 16E2
04-11-193 n 7.3d x 14.5h 35.5cl / 12.5oz Hi-Ball 12 25E3

 n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee. Libbey Safedge Rim Guarantee.
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Delicacy

NEW

Delicacy – Classic & Refined 
Crafted for exceptional strength and resilience, Delicacy’s classic bowl-shaped design has 
been produced as a more refined alternative to the iconic Perception wine glass.
Delicacy one-piece construction is a taller glass with a longer pulled stem making it ideal for 
establishments where performance and presentation go hand in hand.
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   Nucleated. n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee.

03-12-133
03-00-003

03-12-134
03-00-004
03-00-005
03-00-006

NEW

03-12-131
03-00-007
03-00-008

03-12-13 03-12-136
03-00-009

Fine bead 
around top for 
durability

One piece 
construction

Classic bowl 
shape

Long and slender 
drawn stem

Safedge rim & foot 
guarantee

Safedge foot 
guarantee

Dishwasher safe Highly resistant 
to chipping

Wide rounded 
base for stability

Delicacy
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
03-12-133 n 7.3d x 19.4h 25.2cl / 8.75oz Wine 12 25E4
03-00-003 n 7.3d x 19.4h 25.2cl / 8.75oz Wine L@125ml 12 25E4
03-12-134 n 8d x 21h 35cl / 12.25oz Wine 12 25E4
03-00-004 n 8d x 21h 35cl / 12.25oz Wine L@175ml 12 25E4
03-00-005 n 8d x 21h 35cl / 12.25oz Wine L@250ml 12 25E4
03-00-006 n 8d x 21h 35cl / 12.25oz Wine 

L@125,175,250ml
12 25E4

03-12-131 n 8.7d x 22h 44cl / 15.5oz Wine 12 25E4
03-00-007 n 8.7d x 22h 44cl / 15.5oz Wine L@250ml 12 25E4
03-00-008 n 8.7d x 22h 44cl / 15.5oz Wine 

L@125,175,250ml
12 25E4

03-12-135 n 9.6d x 23h 55cl / 19.25oz Wine 12 16E5
03-12-136 n 5.5d x 23h 18cl / 6.25oz Flute 12 49E5
03-00-009  n 5.5d x 23h 18cl / 6.25oz Flute L@125ml+N 12 49E5
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Brilliance

Brilliance – Tall & Elegant 
Combining style with durability, Brilliance has an angled bowl shape and a taller, slimmer drawn stem.

Available as a full stemware range, the one-piece construction of Brilliance is complemented by new 
and elegant stemless options for water and wine.

Perfectly suited to establishments who want a glass with a mix of style and functionality such as 
gastropubs, wine bars and busy restaurants.

NEW
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04-32-134
04-00-008 

04-32-135
04-00-010
04-32-335
04-00-011

04-32-136
04-00-012
04-00-013

04-32-137 03-12-136
03-00-009

  Nucleated. n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee. Libbey Safedge Rim Guarantee.

04-19-001 04-19-002

NEWNEW

NEW

NEW

Fine bead 
around top for 
durability

One piece 
construction

Elegant angled 
shape to bowl

Long and slender 
drawn stem

Safedge rim & foot 
guarantee

Safedge foot 
guarantee

Dishwasher safe Highly resistant 
to chipping

Wide rounded 
base for stability

Brilliance
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-32-134 n 7.3d x 20h 24.7cl / 8.75oz Wine 12 25E4
04-00-008 n 7.3d x 20h 24.7cl / 8.75oz Wine L@125ml 12 25E4
04-32-135 n 8.4d x 21h 35cl / 12.25oz Wine 12 25E4
04-00-010 n 8.4d x 21h 35cl / 12.25oz Wine L@250ml 12 25E4
04-32-335 n 8.4d x 21h 35cl / 12.25oz Wine L@175ml 12 25E4
04-00-011 n 8.4d x 21h 35cl / 12.25oz Wine L@125,175,250ml 12 25E4
04-32-136 n 8.9d x 22h 43cl / 15.25oz Wine 12 16E4
04-00-012 n 8.9d x 22h 43cl / 15.25oz Wine L@250ml 12 16E4
04-00-013 n 8.9d x 22h 43cl / 15.25oz Wine L@125,175,250ml 12 16E4
04-32-137 n 9.5d x 23h 55cl / 19.25oz Wine 12 16E5
03-12-136 n 5.5d x 23h 18cl / 6.25oz Flute 12 49E5
03-00-009  n 5.5d x 23h 18cl / 6.25oz Flute L@125ml+N 12 49E5
04-19-001 n 8.8d x 9.9h 37.5cl / 13.25oz Stemless 12 16E1
04-19-002 n 8.9d x 11h 45cl / 15.75oz Stemless 12 16E2
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Embassy 
Introducing new additions to the 
popular Embassy range including the 
straight sided footed glass which is 
both elegant and versatile, a new taller 
stemmed flute, smaller sized martini 
and beer glass. 
Experience the perfect balance of style 
and strength with Embassy glasses. 
Expertly crafted to enhance a variety of 
beverages, these glasses are ideal for 
fast-paced, high-turnover restaurants. 

NEW

Embassy Footed
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04-12-120 04-12-121 03-12-152 04-12-130 04-12-119
04-00-014

NEW

NEWNEW

03-12-160
03-12-360

03-18-170 04-12-118 03-18-173
03-18-179 

04-12-123

NEW
NEW

  Nucleated. n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee.

Embassy
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-12-120 n 7.35d x 15.32h 29.6cl / 10.5oz Footed 24 25E3
04-12-121 n 7.02d x 13.74h 23.6cl / 8.25oz Footed 24 36E2
03-12-152 n 8.5d x 16h 34cl / 12oz Goblet 12 25E3
04-12-130 n 10d x 11.5h 16.3cl / 5.75oz Saucer 36 16E2
04-12-119 n 7.02d x 22.42h 17.7cl / 6.25oz Tall Flute 12 36E5
04-00-014  n 7.02d x 22.42h 17.7cl / 6.25oz Tall Flute L@125ml+N 12 36E5
03-12-160 n 8.6d x 20.6h 17cl / 6oz Flute 12 25E4
03-12-360  n 8.6d x 20.6h 17cl / 6oz Flute L@125ml+N 12 25E4
03-18-170 n 8d x 9.5h 9cl / 3.25oz Mini Martini 12 25E1
04-12-118 n 9.58d x 13.41h 14.8cl / 5.25oz Martini 36 16E2
03-18-173 n 11d x 16h 22cl / 7.75oz Martini/Cocktail 12 09E3
03-18-179 n 11.1d x 16.5h 27cl / 9.5oz Martini/Cocktail 12 09E3
04-12-123 n 7.99d x 17.79h 31.1cl / 11oz Hurricane 24 25E3
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Embassy Goblet and Beer

NEW

NEW

n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee. Libbey Safedge Rim Guarantee. ★ Libbey Heat-Treated

04-12-117
04-12-417

03-12-163 04-12-122 03-12-166
03-12-165
03-12-158
03-12-164

04-11-169 04-11-163

Embassy Tumblers

Embassy
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-12-117 n 7d x 17h 29.6cl / 10.5oz Beer 12 36E3
04-12-417 n 7d x 17h 29.6cl / 10.5oz Beer 

(CEBrim@0.5pt)
12 36E3

03-12-163 n 7.3d x 18h 35cl / 12.25oz Beer 12 25E3
04-12-122 n 7.02d x 18.21h 35.5cl / 12.5oz Beer 36 36E4
03-12-166 n 7.3d x 10.5h 16.3cl / 5.75oz Brandy 12 25E2
03-12-165 n 8.6d x 11.5h 26.6cl / 9.25oz Brandy 12 25E2
03-12-158 n 9.2d x 12.5h 34cl / 12oz Brandy 12 16E2
03-12-164 n 10d x 14h 51.8cl / 18.25oz Brandy 12 16E2
04-11-169  ★ 8d x 9h 31.05cl / 11oz Old Fashioned 36 25E1
04-11-163  ★ 7.3d x 14.6h 37cl / 13oz Beverage 36 25E3
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04-00-005 04-00-006 04-00-007

NEW

The ideal choice for all 
hospitality settings, the 
simple, modern design 
of Sequoia and the short 
stem make them ideal for 
busy bars and restaurants. 
Whether you are serving 
cocktails, refreshing 
mocktails or soft drinks 
this glass will elevate the 
experience whilst keeping it 
practical and easy to use. 

Sequoia
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-00-005 n 7.2d x 8.8h 17.5cl / 6.25oz Short 12 36E1
04-00-006 n 7d x 11.7h 25.1cl / 8.75oz Long 12 36E2
04-00-007 n 7d x 14.4h 33.7cl / 11.75oz Cooler 12 36E3

 n Libbey Safedge Rim & Foot Guarantee.
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04-00-001 04-00-002

The Du Vin tumblers with a 
distinctive embossed spiral 
twist design that runs from 
the top to the bottom of the 
glass giving a contemporary 
and sophisticated look. 
Adding drinks to the glasses 
brings the distinctive design 
to life, adding light and 
sparkle. Highly versatile 
for serving a wide variety 
of drinks including juices, 
mocktails and cocktails.

NEW

Du Vin
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-00-001 8.5d x 9.8h 33cl / 11.5oz Double Old Fashioned 12 25E1
04-00-002 7.6d x 14h 42cl / 14.75oz Beverage 12 25E2

 Libbey Safedge Rim Guarantee.
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04-00-003 04-00-004 Stacking

A contemporary range of 
stylish stacking tumblers, the 
stacking Pannello is crafted 
with precision to combine 
design and practicality. The 
subtle linear embossed 
design follows the shape of 
the glass and the curvy shape 
bring a unique look and style 
to stacking glasses, prefect 
for serving summer signature 
cocktails.

NEW

Stacking Pannello
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
04-00-003 7d x 11h 30.5cl / 10.75oz Hi-Ball 12 36E2
04-00-004 7.5d x 16h 47.3cl / 16.75oz Beverage 12 25E3

 Libbey Safedge Rim Guarantee.
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Bonheur 

Splendour

Specials Cocktails Spritzer

 Slim & Cool

NEW
 Slim & Cool
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Royal Leerdam combines elegant design and functional detail in its extensive 
range of glassware. With a proud history spanning over 140 years, the brand  
is known for its attention to detail and exquisite design. 
Elegant design contributes to a sense of quality and adds value to the overall 
image of the restaurant, hotel and bar. The brand has versatility with its wide 
range of shapes and lightness of weight.
Royal Leerdam has a long and successful history of designing and 
manufacturing glassware that will meet all the needs of the hospitality industry. 

Features and Benefits

• �Lightweight – The lightness of weight is 
particularly suited to tray service

• �Finesse laser cut rim – Finely polished rim 
which enhances the drinking experience

• �Enlarged footplate – Adds stability to the glass

• �Safe and sustainable – Soda lime glass is 
free of cadmium and lead. It is a safe and 
sustainable material.

• �Thin and tall stems – Elegant to hold

• �Dishwasher & Microwave Safe – All items are 
suitable for use in a dishwasher and microwave

Elegance and lightness 
combined for hospitality

D
rinkw

are  I  Royal Leerdam
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Bonheur
Introducing the Bonheur 
wine and fizz glasses to our 
successful Bonheur vintage 
inspired cocktail range.
Each glass features a beautiful 
stem adorned with vertical 
lines, complemented by 
traditional bowls with an 
attractive optical effect.
Looking to add value to 
your wine and fizz service – 
Bonheur is the ideal choice.

NEW
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12-00-010 12-00-011 12-00-012

Bonheur

12-00-005 12-00-006 12-00-007 12-00-008
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•	� Vintage Style Design
•	� Detailed stem
•	� Optical effect
•	� Dishwasher safe

Features  
and Benefits 

NEWNEW NEW

Bonheur
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-00-010 8.65d x 23.9h 53cl / 18.75oz Red Wine 6 25E5
12-00-011 8.1d x 23.1h 41cl / 14.5oz White Wine 6 25E5
12-00-012 6.3d x 22.8h 22cl / 7.75oz Flute 6 36E5
12-00-005 10.75d x 18.7h 25cl / 8.75oz Martini 6 16E4
12-00-006 10.7d x 18.1h 30.5cl / 10.75oz Margarita 6 16E3
12-00-007 9.5d x 18.4h 32cl / 11.25oz Coupe 6 16E4
12-00-008 11d x 20.8h 63.5cl / 22.25oz Gin&Tonic 6 16E4
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Refresh your summer with every sip, the 
Spritzer glass elevates your drinks for those 
sunny days ahead.
The Specials Collection is specifically 
designed for professional use and this new 
glass is no exception.
From classic Aperols to the Hugo and 
Limoncello – cheers to endless summer vibes.

Specials Cocktails

NEW
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12-00-016 12-00-002 12-00-001

NEW

12-00-003 12-00-009 12-12-146
Specials Spritzer

NEW

NEW

•	� Elegant Design
•	� For classic cocktails
•	� Versatile
•	� Suitable for any food service area
•	� Dishwasher safe

Features  
and Benefits 

Specials Cocktails

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-00-016 7.9d x 23.5h 60cl / 21oz Spritzer 4 25E5
12-00-002 10.4d x 15.1h 65cl / 23oz Short G&T 6 16E3
12-00-001 10.5d x 22.3h 65cl / 23oz Tall G&T 6 16E4
12-00-003 7.8d x 20.8h 44cl / 15.5oz Hurricane 6 25E4
12-00-009 10.7d x 17.7h 30.5cl / 10.75oz Margarita 6 16E3
12-12-146 10.8d x 18h 26cl / 9.25oz Cocktail 6 16E3
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Splendor 
Elevate your drinking experience 
with our vintage designed tumblers 
Splendor, for everyday use.
The embossed and debossed cut 
diamonds embody the vintage 
aesthetic of the range to enhance the 
drinking experience.
Casual beverages and crafted 
cocktails can be perfectly served in 
Splendor.
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12-00-015 12-00-013 12-00-014
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NEW

•	� Features and benefits
•	� Vintage cut glass design
•	� Everyday use
•	� Dishwasher safe

Features  
and Benefits 

Splendor
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-00-015 5.25d x 6.3h 8cl / 2.75oz Shot 12 49E1
12-00-014 7.2d x 13.3h 36cl / 12.75oz Hi-Ball 6 36E2
12-00-013 8.1d x 9.7h 35cl / 12.25oz Double Old Fashioned 6 25E1
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Slim & Cool 
Refresh, serve and savour 
in style with the Slim & 
Cool carafe and tumblers.
The slender and refined 
style of the carafe and 
matching curved glasses 
are ideal for the summer 
months and enjoying a 
refreshing juice or fruit 
smoothie.
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•	 Contemporary & stylish design
•	� Suited for water, infused water, 

juice, sangria and wines
•	 Casual & fine dining
•	 Dishwasher safe

Features  
and Benefits 

12-00-020 12-00-019 12-00-018

Slim & Cool
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-00-020 7.88d x 9.7h 35cl / 12.25oz Double Old 

Fashioned
6 25E1

12-00-019 7.05d x 15.5h 42cl / 14.75oz Beverage 6 36E3
12-00-018 8.8d x 25h 100cl / 35.25oz Carafe 6 16E5
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Azurine Carafe
A new take on the 
Ensemble carafe with the 
eye-catching design of 
Azurine.
The cobalt blue wave 
runs through the front of 
the carafe adding a new 
dimension to water and 
juice presentation.

NEW
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•	� Contemporary & stylish design
•	� Suited for water, infused water, 

juice, sangria and wines
•	� Wider opening for easy pour and 

cleaning
•	� Eye catching blue wave design
•	 Casual & fine dining
•	 Dishwasher safe

Features  
and Benefits 

NEW

Azurine Carafe
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
12-00-017 8.03d x 25h 108cl / 38oz Carafe 6 25E5
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Ouessant

NEW
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La Rochère has made a name for itself since 1475 through its passion 
for innovation. The making of stylish and beautiful glassware thanks to 
products such as Abeille, a bee collection inspired by Napoleon’s coat  
of arms.
Producing artisanal glass for more than 500 years, making it the oldest 
continuously running glass factory in Europe. The company is recognized 
around the world for designing and producing authentic, high quality 
glassware with a French style.
Beautiful ‘handmade’ style glassware with affordable prices which are  
all dishwasher and microwave safe.

Features and Benefits

• �Each piece of la Rochere glassware is made of 
a very durable and clear glass and lead free

• All La Rochere glassware is dishwasher safe 
• �A variety of glassware pieces available, 

including champagne flutes, stemware, and 
goblets 

• �Ouessantcollection contains an original mixture 
of clear and colour glass

French Artisan Design –  
Creators of Glass Since 1475

D
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Ouessant
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Ouessant 
The flagship French collection 
with its sleek embossment, 
brilliant lustre and timeless 
appeal is now available in a 
new stunning Emerald Green 
coloured Rocks glass.
An ideal compliment to the 
Olive Green and Teal Blue 
Rocks glasses already in the 
range.
The perfect water glass to add 
that pop of colour to the table.
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19-00-010 19-00-009 19-21-142 19-21-143

19-21-140 19-00-001 19-21-141

NEWNEW

Ouessant
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
19-00-010 8.4d x 7.1h 22cl / 7.75oz Tumbler 6 25E1
19-00-009 8d x 9.5h 26cl / 9.25oz Rocks Emerald 6 25E1
19-21-142 8d x 9.5h 26cl / 9.25oz Rocks Olive 6 25E1
19-21-143 8d x 9.5h 26cl / 9.25oz Rocks Blue 6 25E1
19-21-140 8d x 9.5h 26cl / 9.25oz Rocks 6 25E1
19-00-001 8.6d x 11.1h 34cl / 12oz Tumbler 6 25E2
19-21-141 8.1d x 14.7h 45cl / 15.75oz Cooler 6 25E3
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Belle-île
The Belle-île collection captures the 
beauty and serenity of the ocean.
Ita gently curved shape is enhanced 
by a delicately embossed shell at the 
base, reminiscent of the treasures 
scattered along the shores of the 
beach.
Ideal for serving soft drinks and wine 
in a casual setting.
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12-00-020 12-00-019

Belle-île
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
19-00-011 8.3d x 11.4h 29cl / 10.25oz Stemmed Goblet 6 25E2
19-00-012 8.3d x 9.9h 25cl / 8.75oz Goblet 6 25E1
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A stunning range of Italian designed glassware combines timeless charm 
and transparent beauty.
Quality raw materials are combined with technological processes to produce 
high-definition glass tumblers of exceptional quality. Elegant stemware is 
produced using the finest lead free lumina crystal which refracts the light at 
every angle, cold cut rims and slender pulled stems add true sophistication 
and sparkle to the table.
The right glass for every occasion, with ranges to suit all types of hotel, 
restaurant and bar settings. 

HD Glass Features and Benefits

• �High-Definition Glass – Ultra smooth surface
• �Extra high brilliance and transparency –  

A refractive index of 1.51
• �Exceptional clarity – Light transmission of 92%
• �Pressed glass – Safe and resistant 
• �Lead and cadmium free – 100 % recyclable 
• �Microwave and dishwasher safe

Dishwasher 
safe

Safe and 
resistant

Microwave safe
100% recyclable

Venezia

Timeless Italian design 
that shines with elegance Crystal
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Divina Eterea
Where purity meets performance, Divina Eterea is a professional award-winning 
range of high-performance wine glasses crafted from lead-free Lumina crystal 
glass with a cold cut rim and a slender pulled stem. The unique shape beautifully 
refracts the light, designed to enhance the aromas of complex and structure red 
and white wines. The distinctive wide bowl shape promotes proper oxygenation, 
preserving the precious aromatic notes of the wine. Winner of the International 
Tableware award for excellence in Hospitality Glassware 2025.
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Crystal



70-00-001 70-00-002 70-00-003

Crystal

Divina Eterea
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
70-00-001 9.3d x 24.6h 47cl / 16.5oz White Wine 6 16E5
70-00-002 10.6d x 23.1h 57cl / 20oz Red Wine 6 16E5
70-00-003 12.7d x 24h 84cl / 29.5oz XL Red Wine 6 09E5
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Divina Eterea
X Large Red Wine
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Barware
The art of making,  

presenting & enjoying



121

Barw
are  I  Artbar I  M

ixing G
lass

NEW

  Onis Rim Guarantee.

Introducing the new large size cooler to the ever-popular 
New Era Collection with its modern vintage style.
The multi-purpose item acts as a perfect cooler for large 
juices, cocktails and shakes as well as doubling up as a 
mixing glass for cocktail making.
A great stackable glass for maximum versatility behind 
the bar.

Tin-Tin Shaker
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
45-89-975 10.2d x 24.5h 70cl / 24.75oz Shaker 1 -

New Era Mixing Glass
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
77-00-371 8.74d x 15.17h 47cl / 16.5oz Mixing Glass 12 16E3

New Era
Mixing Glass

Click or Scan
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Achieve the perfect pour every time 
with the new stainless steel double 
strainer, the essential tool for any 
cocktail enthusiast. 
Designed to fit the top of the shaker 
tins, this strainer ensures that your 
cocktails are smooth and free from 
of unwanted ice, fruit pulp and herbs. 
Crafted from durable stainless steel, 
this strainer is built to last.

Double Fine Strainer
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
45-00-005 15.5 x 9.5 x 1.5h - Strainer 1 -
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Add a touch of intrigue and flair to your 
cocktail crafting with the skull bitter bottle 
and dropper. The unique design cleverly 
combines form and function to create 
an eye-catching piece that makes a bold 
statement behind any bar. 
Perfect for bitters, extracts or flavoured 
syrups, the precision dropper ensures 
you add just the right amount of flavour 
to your cocktails.

Skull Glass Bitter Bottle
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
45-00-004  6.7 x 5.1 x 11h 6cl / 2oz Bitter Bottle 1 -
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NEW



59-00-001 59-00-002
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Waves Bar Coolers
The new collection of barware presentation 
pieces in both stainless steel and acrylic 
feature an eye-catching wave design to elevate 
your wine and champagne drinking experience 
with a contemporary twist. The Acrylic buckets 
are ideal for Al Fresco dining and outdoor 
events keeping wine and champagne chilled 
whilst also being highly practical. The larger 
party bucket is suitable for holding bottles of 
beer for events and party situations.

NEW

Waves Bar Coolers
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
59-00-001  42.5 x 22 x 44h - Cooler 12 -
59-00-002  57 x 29 x 39h - Cooler 6 -
53-27-142  42 x 28 x 23h - Oval Cooler 4 -
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NEW

The sleek stainless-steel 
double walled wine cooler 
and champagne bucket 
add sophistication and 
style to the table, whilst the 
stainless-steel construction 
aids temperature retention, 
keeping drinks cooler for 
longer.



48-00-001 48-00-002
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Waves Bar Coolers
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack GoldPlas®

Rack Code
48-00-001 12d x  20h - Cooler 1 -
48-00-002 20d x  20h - Bucket 1 -



Cox Lane  
Chessington  
Surrey KT9 1SF

T: 020 8391 5544   
E: sales@artis-uk.com  
W: artis-uk.com

  facebook.com/ArtisTableware 

  instagram.com/artisuk_ 

  linkedin.com/company/artisuk_ 


